

千金隆重面世

女性洗护系列产品

内衣洁护 LOVE Lady's

女性健康千金爱

千金爱



浓缩配方

生物蛋白酶

千金方

千金女性内衣专洗抑菌凝露300g/700g
千金女性私密抑菌沐浴露300ml
千金养生坊抑菌喷剂80ml

3大合力

为私处提供“健康微环境”
• 99%抑菌 • 持久抑菌力 • 速效溶污渍

5大特性

开启内衣洁护新净界
• 浓缩配方 • 亮彩护色 • 抗硬水洗 • 持久清香 • 天然温和

株百中心店/天元店/荷塘店

3.8 4大活动

- 1.买赠活动**
*购买任意一款洗护产品1瓶赠送抑菌喷剂1瓶。
- 2.抽奖活动 (中奖率100%)**
*购买任意产品满68元可现场抽奖一次
一等奖: 千金养生坊黄金蜜礼盒1提
二等奖: 千金养生坊姜茶1盒
三等奖: 谷物棒1支
- 3.有奖问答 (每天5道题)**
*第一时间抢答, 答对奖励抑菌喷剂1瓶 (每人每天限答一题)。
- 4.兑换活动**
*活动现场凭3月2日/3月3日任意一期株洲晚报活动广告版面可领取300g千金女性内衣专洗凝露1瓶 (每人每天限领一次)。

多才多艺,拥有海外工作经历 90后女孩想找个积极向上的男生



我的名片:
姓名:郑乐天
年龄:26岁
身高:164cm
学历:本科
籍贯:株洲



她第一眼给人的感觉是清秀、文静,很难想象,这位90后女孩独立在阿联酋迪拜、韩国水原工作了将近3年。她叫郑乐天(下称“乐天”),土生土长的株洲“妹陀”,爱好汉服、会弹琵琶、能唱歌、懂画画,在家务方面更是一把好手。
目前,乐天在长沙一家英语培训机构做管理工作,这一次来到“晚报红娘”,她想找一位诚实可靠、生活积极向上的男生。

国外工作近3年,她养成了独立的性格

2012年初,还在读大三的乐天,随学校项目去了阿联酋迪拜,在当地一大型企业工作,“很想去外面看看,刚好学校有机会,就去了。”一开始,家里不同意,不过在乐天的坚持下,父母最终“放行”。一年半后,她从迪拜回国毕业。后来,她又去韩国水原当了一年的汉语老师,直到2015年8月才回国。
“我大学学的是会计,英语和韩语都是后期自学。”现在,乐天可以用这两种语言正常交流,英语比韩语更流畅。
目前从事培训类工作的乐天,很庆幸有过两段海外

工作经历。她说,很感谢在迪拜工作的经历,这是一段很好的职业教育,让她接受了大公司系统地培训,了解了大公司的运转以及如何培训员工等。在韩国当汉语老师,也让乐天在了解外国文化的同时,深入思考韩国、中国等国家的文化差异等,让她更加热爱中国文化,这也直接促使她回国。
海外的工作经历也让乐天在生活上变得独立。“特别是在迪拜工作,我从一名大学生变为职场人,又是在国外,所有事情,我都强迫自己做好。”乐天说,包括做饭、洗衣、打扫、整理等家务,她都很在行。

“谈恋爱的时候,还是会很甜”

乐天性格随和,只要不触碰底线、原则,她对所有事情、言论都持开放态度。“这可能跟工作有关,我是做成人英语培训这方面的,每个人都有不一样的思想、习惯,这些我都接受,但不一定认同。”乐天说,就是保持和而不同的心态,跟大家一起愉快地学习,当然也会这样去生活。
上课时,她需要不停地说话,所以休息的时候,乐天会比较安静,当然也会有比较闹的时候。“大家一起出去玩,想闹的时候会很闹,也会听一些比较吵的歌曲。”乐天说,大部分时间,她都比较安静,愿意看看书,看看电影,或者琢磨自己觉得有意思的东西。

记者评价她是一个特别理智的人。乐天笑呵呵地回复,“谈恋爱的时候,我还是会很甜的。”今年,乐天定了几个“小目标”,过BEC高级、韩语高级,所以她把很多时间都花在备考上。放松时,她喜欢看美剧、韩剧,用她的话说,是“练听力”。
一些朋友告诉乐天,刚见一两次,会觉得她比较高冷,混熟后却发现,她原来有很多有意思的想法,是一个幽默、搞笑的人。乐天说,朋友很多,大家喜欢的东西不一样,她就会这个了解一点,那个了解一点,谈起来时,大家会觉得还蛮有意思。

想找诚实可靠、生活积极向上的男生

音乐,电影,美术,旅游,阅读,汉服……乐天的爱好很丰富,从小父母对她就有一些艺术方面的培养,以前学过琵琶,大学唱歌拿过奖,美术也会一点,喜欢去看展览。“喜欢看比较偏文艺、剧情、科幻类电影,阅读就比较杂,最近看历史类和社科类的书籍比较多。”乐天还喜欢汉服,传统节日的时候,就会穿出来。
乐天每年基本上都会去一个地方旅游,国内国外都可以,今年她就准备去趟韩国,去看看以前的老师和朋友。不过,让记者诧异的是,她照相技术不太好,她告诉记者,“我属于不上相的那种人,本人比照片要好看一点。”
因为特别重感情,希望找一个合适自己的,乐天对恋

爱这一问题很慎重,迟迟没有找男朋友。她希望,对方身高在175cm以上,体型适中,大专及以上学历,有稳定的工作,愿意接受新鲜事物,对自己的未来有规划,最好是长株潭地区的男生。
“最重要的是诚实可靠,生活积极向上,如果健身的话更好,喜欢有一点肌肉的男生。”乐天说,希望他对家庭有责任心,对感情有韧性,性格开朗乐观最好,24-37岁之间都可以。她还补充,希望对方比较尊重女性,可以抽烟,但不要过量,不能酗酒,偶尔喝喝可以。
想获取郑乐天的联系方式,请扫描下面的二维码,关注微信公众号“株洲红娘”。 (记者 陈正明)

反馈

有颗“少女心”的“女强人”仍在等待属于她的缘分

1988年出生的佳佳,五官精致、玲珑小巧,说话细声细语,跟普通女孩一样,有一颗少女心,同时她又是一家劳务公司企业的负责人,是别人眼中的“女强人”。上周,她被推荐为“株洲红娘”的封面人物。

佳佳说,自从她成为“株洲红娘”的封面人物以来,她的手机直接“爆炸”,当天就有超过100人在微信上申请加她为好友,以后又陆续有100多人在微信上与她联系,而关于她的微信推送,阅读量突破了2000人次。

佳佳说,她感谢大家对她的关注,但近段时间,她所在的劳务公司,业务比较繁忙,她一直抽不开空,只是抽空加了几个好友,还没开始认真聊,感情之事当然还暂无着落,这可能跟她是一个“慢热”的人有关。

佳佳感谢晚报红娘为她牵线搭桥,让她有机会接触更多的优质异性,同时她也向晚报红娘保证,等忙过了这段时间,她会认真考虑自己的终身大事,多与加她的微信好友聊,与大家多沟通、多了解,说不定缘分就在不远处,她会努力的。

(记者 温琳)



你想认识这位有少女心的“女强人”吗?请关注今天的“株洲红娘”微信公众号。